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Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 
και Ιδιωτικών Σχολείων  
 

 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση μαθητών/μαθητριών για την Έκθεση Επαγγελμάτων 

«Σταδιοδρομία 2026»  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία 

Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και 

με τη στήριξη της Τράπεζας Κύπρου, διοργανώνει την εμβληματική Δράση 

«Σταδιοδρομία 2026», το Σάββατο, 24 Ιανουαρίου 2026, στο Λύκειο 

Πολεμιδιών στη Λεμεσό (Μελίνας Μερκούρη, 4151, Κάτω Πολεμίδια, 

Λεμεσός), από τις 10:00 π.μ. – 18:00 μ.μ. με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού 

έγκριτων Επαγγελματικών Συνδέσμων / Συλλόγων  και άλλων Φορέων. 

  

2. Η Δράση τελεί υπό την αιγίδα του Εθνικού Φορέα ∆ιά Βίου Καθοδήγησης 

και στόχος της είναι να προσφέρει έγκυρες πληροφορίες σε μαθητές/μαθήτριες, 

φοιτητές/φοιτήτριες, γονείς, καθώς και στο ευρύ κοινό, σχετικές με τα 

επαγγέλματα, τα επαγγελματικά δικαιώματα, τις δεξιότητες που αναζητούν οι 

εργοδότες και τις προοπτικές απασχόλησης στην κυπριακή αγορά εργασίας.  
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3. Τα εγκαίνια της Έκθεσης θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο, 24 

Ιανουαρίου 2026 στις 10:00 π.μ. 

 
4. Το Πρόγραμμα της συγκεκριμένης Δράσης επισυνάπτεται. 
 

5. Με άξονα τα πιο πάνω παρακαλείστε: 

(α) να γνωστοποιηθεί άμεσα σε κάθε μαθητή/μαθήτρια του σχολείου σας (Γ’ 

Γυμνασίου και όλων των τάξεων Λυκείου/ΤΕΣΕΚ) το επισυναπτόμενο Πρόγραμμα,  

(β) να γίνει ταυτόχρονα άμεση σχετική ενημέρωση του Συνδέσμου 

Γονέων/Κηδεμόνων του σχολείου σας και υπενθύμιση με μήνυμα sms στους 

γονείς/κηδεμόνες στις 19-21 Ιανουαρίου 2026, 

(γ) να αναρτηθεί το επισυναπτόμενο Πρόγραμμα και η αφίσα (poster), στην 

Ιστοσελίδα του σχολείου σας. 

 
 
 
 

                                                           
           Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                                    Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

   Διευθυντής Μέσης Τεχνικής                               Αναπλ. Διευθυντής Μέσης 

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης                             Γενικής Εκπαίδευσης 

                 και Κατάρτισης 
 
 
 
 
 

 


